

Сумчатые грызуны населяют Австралию в большом количестве. От обычных представителей вида их отличает длинный нос. У сумчатых мышей необычный окрас: серая голова и ярко-коричневые бока.



Эти грызуны всеядны. Могут употреблять в пищу насекомых, нектар, птиц и других грызунов. Вырастают до 120 мм. Обитают у прибрежной зоны на востоке Австралии.



Кволл или сумчатая куница является настоящим хищником. Раньше этот зверь водился по всей Австралии, но сегодня популяция куницы встречается только в Тасмании. Кволл имеет размер, схожий с размером обычной кошки. Хищник охотится на мелких грызунов и птиц. Численность кволлов угрожающе мала, биологи считают, что вскоре этот редкий вид



Проблема вымирания кволлов объясняется просто: они сами становятся желанной добычей лисиц, диких собак и волков. К тому же, вышеупомянутые хищники составляют им пищевую конкуренцию.



Северная перескок мышь является одним из видов грызунов в семье Muridae . Он встречается только в прибрежной северной Австралии , от Арнемленда до полуострова Кобург . Эта мышь весит от 25-30 граммов и имеет коричневый цвет сверху и белый снизу. Его длинный хвост составляет 150% длины тела, а длинные задние лапы достигают 4 сантиметров в длину. Этот вид обитает в песчаных почвах на вересковых пустошах и лугах . Это ночной образ жизни. Он потребляет семена, а иногда и другой растительный материал и беспозвоночных. Мышь прыгает, оставляя следы на двух ногах. Несколько особей совместно живут в норах. Угрозы этому виду включают изменение среды обитания, например изменение режима пожаров и воздействие домашнего скота . Одичавшие кошки следят за норками и могут съесть н

